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Про головне 
           Беззаперечно, одним із найважливіших свят у ЗНТУ вважається «Бал випуск-
ників». Цього року урочиста церемонія вручення почесних дипломів та дипломів з 
відзнакою відбулася 29 січня у приміщенні актової зали ЗНТУ. У цей знаковий для 
випускників день їх прийшли підтримати і привітати не тільки рідні та друзі, а й 
інші гості. Першим слово було надано ректору ЗНТУ, професору Сергію Борисови-
чу Бєлікову. Він наголосив на важливості події, адже ще одне покоління магістрів 
«Машинки» вирушило підкорювати цей світ. «Нехай нам щастить, бо ми, українці, 
дійсно того варті» – і інші слова тут були б зайвими. Під час церемонії, за участі 
Андрія Володимировича Іванченка, голови профкому студентів ЗНТУ, і ректора 
університету, професора Сергія Борисовича Бєлікова, було нагороджено 25 почес-
них випускників, чиє студентське життя було яскравим і насиченим, адже жоден 
захід ЗНТУ чи міста не проходив без них. Дипломи з відзнакою випускникам-
магістрам вручали декани факультетів. Вони бажали своїм вихованцям крокувати 
життям впевнено і з легкістю долати перешкоди. Кожне наступне прізвище зала 
вітала гучними оваціями, а спалахи фотокамер без упину фіксували цей крок у до-
росле життя. Святковості додавали виступи вокалістів Михайла Герасимчука та 
Ганни Косович. Приємним сюрпризом стали номери від танцювального колективу 
«Фенікс» та збірної з фанк-аеробіки ЗНТУ. Таким був «Бал випускників-2019», 
точка відліку для випускників і справжнє свято для їх близьких. 

22 січня 2019 року студенти ЗНТУ відвідали гру «Країна гідності» у Запорізькому облас-

ному центрі молоді. Захід проводився з нагоди святкування 100-ї річниці Дня Соборності України, 

в рамках реалізації загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я маю право!». Голов-

не територіальне управління юстиції у Запорізькій області спільно з Координаційною радою моло-

дих юристів при Головному територіальному управлінні юстиції в Запорізькій області проводили 

цей захід із просвітницькою метою. Гра стала гарною можливістю для спілкування між студента-

ми різних ВНЗ Запоріжжя. Ми також вітаємо всіх із великим державним святом – Днем Соборнос-

ті України. Ми – єдиний народ, і Україна для нас – понад усе. 

Святковий тиждень у «Машинці» почався з роздачі безкоштовних кисне-
вих коктейлів в холі. Профком студентів – організація, яка покликана відстоювати 
права студентів і боротися за краще для них. Тому найкращий початок насиченого 
тижня – корисний і смачний коктейль. Студенти, викладачі, взагалі будь-хто за 
бажанням міг наситити свій організм смачним і поживним напоєм. Висловлюємо 
вдячність ініціатору і організатору хорошого початку робочого понеділка. 

Чи доводилося тобі колись блукати коридорами нічного університе-
ту? А з привидами і відьмами? А чи натрапляв ти на слід загубленого голови 
профбюро факультету? Якщо ні, то ти пропустив найцікавішу ніч святкового 
тижня – хорор квест. Чи здогадувався ти, що у ЗНТУ є бомбосховище, чи 
знаєш, де воно розташоване, і що саме там не знаходить спокою душа загиб-
лого багато років назад головуючого? Студенти мали можливість не тільки 
побачити «Машинку» з іншого боку, але й проявити свої здібності, щоб вря-
тувати себе і своїх товаришів по команді, і, звичайно ж, отримати перемогу. 

Сьогодні студенти багато часу проводять у віртуальному світі й не помічають тих, хто 
ходить з ними поруч коридорами університету. Тож іноді конче необхідні такі заходи, як швидкі 
побачення. Незважаючи на досить красномовну назву, зовсім не обов’язково іти на подібні зустрі-
чі з метою зустріти кохання. Цей захід, в першу чергу, спрямований на знайомство студентів між 
собою. Зустріти людину, яку часто бачив у аудиторіях чи на концертах, але не наважувався підій-
ти, познайомитися з однодумцями і просто гарно провести вечір – ось те, заради чого варто відві-
дати швидкі побачення. Перша подібна зустріч відбулась напередодні дня всіх закоханих – 13 
лютого. І хоча не всі зареєстровані учасники прийшли, вечір, без сумнівів, можна назвати вдалим. 
Кава, чай і печиво – що ще потрібно для зручного спілкування? 

Карина Боровик (СН-317) 
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Про головне 
Актуально перед виборами 

Фактчек – перевірка фактів, від англ. «fact» – «факт», 

«check» – «перевіряти». Завдання фактчеку – перевір-

ка слів політиків. Сьогодні це дуже актуально не тіль-

ки серед працівників ЗМІ, а й у  повсякденному житті 

для кожного з нас. Якщо у вас є бажання розбиратися 

або хоча б просто для себе розуміти, де  

чергова дезінформація, або фейк, радимо вам  

ближче познайомитися з таким форматом, як 

«фактчек». І в цьому вам допоможуть фактчек-

проекти для України «VoxCheck», «StopFake» та 

«БезБрехні». А студенти спеціальності 

«журналістика»  почали вчитися перевірці фак-

тів вже цієї зими. 6 лютого в Запорізькій облас-

ній бібліотеці відбувся тренінг креативного фак-

тчекінгу для студентів. Тренером виступив  кері-

вник проекту «БезБрехні» Олександр Гороховсь-

кий. Усі учасники отримали сертифікати про 

проходження тренінгу та масу нових вражень і 

знань. 

Анастасія Постол (СН-314) 

Фемінітиви 

18 лютого в 516 аудиторії 
Запорізького національно-
го технічного університе-
ту відбулася зустріч з 
Ольгою Ольшанською, 
філологинею та поеткою, 
яка розповіла про місце 
фемінітивів в українській 
мові. Саме слово 
«фемінітив» означає:  
іменник жіночого роду, 
що називає особу жіночої 
статі. Лекцію, яка була 
підкріплена презентацією, 

пані Ольга розпочала з актуальності та небувалої по-
пулярності фемінітивів у нашій сучасній мові. Адже 
зараз можна помітити тенденцію вживання жіночих 
відповідників у назвах професій, які раніше мали ви-
ключно чоловічий рід. Бо в той час, коли вони з’явля-
лися, ніхто навіть не міг уявити, що жінка може взяти 
будь-яку професію та опанувати її, що зараз є абсо-
лютно нормальним явищем у нашому демократично-
му суспільстві. Також філологиня поділилася секре-
тами правильного утворення фемінітивів, а також 
акцентувала увагу на тому, в яких випадках до них 

доречно звертатись, а в яких не варто. Наприклад: 
дизайнерка, лідерка, екологиня, адвокатеса, очільни-
ця, критикеса, фізикиня тощо. Якщо у вас виникли 
сумніви з приводу правильного утворення термінів, у 
цьому випадку доречно звернутись до спеціалізова-
них словників та посібників. Окрім вживання феміні-
тивів в українській мові, пані Ольга розповіла як в 
інших мовах світу виділяють рід у назвах людей за 
професіями, наприклад: чоловічі і жіночі назви про-
фесій функціонують у чеській, словацькій, польській, 
німецькій мовах; лише чоловічі назви – в українській, 
російській, білоруській. Не відбувається цього взагалі 
в англійській, фінській, китайській мовах. Отже, мож-
на дійти до висновку, що фемінітиви слугують певній 

ідентифікації жінки 
в суспільстві, дозво-
ляють позиціонувати 
себе як сильну осо-
бистість, тим самим 
відмежовуючись від 
осіб чоловічої статі.  

Олена Усата 

(СН-317) 
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205-та річниця з дня народження  
Тараса Шевченка 

Тарас Григорович Шевченко – видатний поет, художник, гордість і натхнення українського народу. Про жит-
тя та діяльність цього славетного майстра написано багато книжок. Та в біографії Кобзаря є й цікаві факти, 
відомі далеко не всім, зате вони повною мірою розкривають багатогранність характеру і таланту митця.   

У 1861 році Тарас Григорович за власні кошти видав перший 
в Україні «Буквар». Книга вийшла накладом у 10 тис. примірників і 
була призначена для вивчення грамоти у безкоштовних школах.  

За життя Тарас Григорович був великим модником. У своїх осо-
бистих мемуарах «батько» українського народу висловив захват сто-
совно купівлі нового плаща-макінтоша, вартістю 100 рублів. До сло-
ва, коли Шевченко працював в археологічній комісії, його зарплата 
становила 150 рублів на рік. 

Освіта митця – всього 2 класи. Здобував він її у церковно-
приходській школі. Проте поету вдалося створити одну з найбільш 
популярних книг української класичної літератури.  Мова йде про 
«Кобзар», який було перевидано понад 8 мільйонів разів. У Черкасах 
навіть створено цілий музей, присвячений цій віршованій збірці.  

Поезію нашого майстра слова перекладено більше ніж 
ста мовами світу. Серед них – японська, корейська, 
арабська і міжнародна мова есперанто. Найбільше пе-
рекладів зроблено польською, англійською та російсь-
кою.  

Іменем Шевченка названо багато населених пунктів 
та географічних локацій по всій планеті. Наприклад, 
тільки в Україні – 164 назви. Окрім того, на честь 
Кобзаря названа гірська вершина Північного Кавказу 
(висота 4200 м), морська протока в Аральському морі 
та навіть кратер на Меркурії, діаметр якого – 137 
кілометрів.  

У світі встановлено аж 1384 пам´ятники Шевченку, з 
них в Україні – 1256. Інші монументи нашого поета  
прикрашають міста в Бразилії, Китаї, Америці.     

Курган Яна (СН-317) 
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Українці в світі 
Україна – молода незалежна 
держава. Таку її створило попе-
реднє покоління. І зробило воно 
це для нас – своїх дітей, які не 
застали Революції на граніті, 
розпаду СРСР, Помаранчевої 
революції та інших державотво-
рчих подій. Що ж, їхня мрія 
здійснилася – ми маємо все, 
чого не було в їхньому дитинст-
ві. А яка ж мрія в нас? Виїхати з 
України. Дуже багато українців 
покидають батьківщину в пошу-
ках кращої роботи та самореалі-
зації. Це чи не одна з найактуа-
льніших проблем сьогодення. І з 
кожним роком ця проблема на-
буває ширшого масштабу. Що 
ж, на те є декілька причин. Пер-
ша – війна на Донбасі, що поча-
лася в 2014-му. Вона дала пер-
ший поштовх оформлення зако-
рдонних паспортів. Через 3 ро-

ки, у 2017-му, Європа відкрила нам візовий режим. За да-
ними Євростату, близько 600 тисяч українців отримали 
право на перебування в ЄС і 88% з них скористалися цим 
правом. Насамперед, така ситуація пов’язана з трудовою 
міграцією. За даними Державного комітету статистики, 
71% українських трудових мігрантів головною проблемою 
вважають низькі зарплати в Україні. Петро Порошенко 
відзначив, що збільшення заробітної платні призупинить 
відтік робочої сили, а саму трудову міграцію назвав кро-
ком до інтеграції з ЄС. Лідія Ткаченко, науковець, старший 
науковий співробітник Інституту демографії та соціальних 
досліджень відзначає: "Це погано, оскільки країна втрачає 
робочу силу. Якщо мова йде саме про трудових мігрантів, 
люди повернуться, швидше за все. Інша справа, що трудо-
ва міграція може перерости в еміграцію. Ось людина  
виїхала, добре працювала і залишилася там".  
Вже давно стало нормою, що в кожного українця  
є декілька знайомих, які поїхали працювати  
за кордон і ще декілька, які цього прагнуть.  
З такими темпами населення України до 2050  
року може скоротитися на 18%. Принаймні,  
такий прогноз пропонує нам ООН. Крім цього, молоді 
українці мають змогу виїхати за кордон, ще навчаюсь у 
школі й у виші. Зараз існує безліч програм обміну студен-
тами, за якими молодь їде навчатися на один семестр або ж 
на один навчальний рік до США, Канади, також до таких 
країн Європи, як Німеччина, Франція, Англія, Швеція та 
Польща.  
Звісно, що Україна з кожним роком намагається  
покращити якість своєї освіти за допомогою безлічі  
реформ, однак молодь приваблює перспектива  
навчання у більш розвинутих країнах світу.  
Анастасія Федорова, учасниця програми обміну студента-
ми, розповіла про свій досвід перебування за кордоном: 
«Про програму обміну я дізналася від друга, що поїхав на-
вчатися до США. Я марила Америкою, дуже мріяла туди 
потрапити, а коли стала фіналісткою, то не могла пові-
рити своєму щастю! Ця поїздка дала мені дуже і дуже 
багато: мабуть, найголовнішим став персональний розви-
ток. Я приїхала із США з величезним рюкзаком досвіду та 
мотивації, який активно застосовую і зараз. Можу сміли-

во заявити, що програма змінила моє життя на краще!». 
Як на мене, це круто – поїхати навчатися до США чи до 
Європи. Безсумнівно, це величезний досвід. Проблема в 
тому, що молодь не бачить перспектив привезти цей досвід 
до своєї країни.  І даремно! Бо Україна зараз на переламно-
му етапі: багато хто вже почав помічати цей розвиток і  
сприяти цьому. Поступово, крок за кроком, створюються 
нові організації, будуються міцні багатоповерхівки,  
покращується стан освіти та якість продуктів, з’являються 
нові ідеї та зовсім інші заходи, які цікаві сучасним  
українцям. Такий процес проходить не тільки Україна.  
Відомий економіст Олександр Пасхавер запевняє, що це 
поширене явище: «Навіть в Польщі, куди їдуть на  
заробітки багато українців, не змогли уникнути цього".  
На думку багатьох експертів, щоб зупинити міграцію, се-
редня зарплата в Україні повинна досягти хоча  

б 500 доларів (14 тис. гривень). До слова,  в Києві  
середня заробітна плата сягає саме такої цифри.  
Прем'єр-міністр Володимир Гройсман вважає,  
"що середня заробітна плата в країні повинна  
дорівнювати не менше 10 тис. грн. Я думаю, що  
в цьому році ми зможемо досягти таких показників.  
Тоді люди будуть повертатися (з-за кордону)". 
Тим часом число мігрантів зростає. А в Україні з’явилася 
нова мрія: замість того, щоб їхати на заробітки до Європи, 
потрапити туди тільки як туристи. 

Юлія Андрющенко (СН-317) 

5  



 

 

8 Березня – Міжнародний день жінок і миру 

ІСТОРИЧНІ ПЕРЕДУМОВИ СВЯТА 

Хоч ця версія створення свята 8 
березня в часи СРСР і була визна-
на офіційною (і більше жодних 
версій не розглядали), вона має 
кілька "помилок". 
Отже, за офіційною версією, свя-
то пов'язане із "маршем порожніх 
каструль", який відбувся 8 берез-
ня 1857 року в Нью-Йорку. Тоді 
жінки, які працювали на текстиль-
них фабриках, протестували про-
ти тяжких умов праці та низьких 
зарплат. Під час маршу вони били 
в ці самі каструлі, вимагаючи на-
дати їм 10-годинний робочий 
день замість 16-годинного, рівну з 
чоловіками заробітну плату і ви-
борче право. 
Ця ж версія говорить і про відому 
німецьку комуністку – Клару Цет-
кін. Саме її часто називають жін-
кою, яка заснувала свято 8 берез-
ня. У 1910 році на форумі жінок в 
у Копенгагені Цеткін закликала 
світ заснувати Міжнародний жі-
ночий день 8 березня. Вона мала 
на увазі, що в цей день жінки бу-
дуть влаштовувати мітинги й де-

монстрації, і тим самим звертати 
увагу громадськості на свої про-
блеми.  
Тут ще варто нагадати й про неод-
нозначний заклик Цеткін, яка бу-
ла затятою комуністкою, а отже – 
була готова на все заради власних 
переконань. У 1920 році, під час 
війни Польщі і Радянської Росії, 
Цеткін заявила з трибуни Рейхс-
тагу таке:  
«Жоден вагон зі зброєю для поль-
ських військ, з верстатами для 
військових заводів, побудованих у 
Польщі капіталістами Антанти, 
не повинен перетнути кордон Ні-
меччини». 
Для цього Цеткін закликала мобі-
лізуватися всім "свідомим проле-
тарським жінкам", які повинні 
пропонувати свою любов будь-
якому "свідомому" робітникові, 
що відмовляється брати участь у 
виконанні військових замовлень.   
8 березня 1917 року відбулась жі-
ноча демонстрація в Петрограді.  
У той час, як два мільйони солда-
тів загинули під час війни, жінки 

вийшли з вимогами "хліба і ми-
ру". Ця історична неділя припадає 
на 23 лютого за юліанським кале-
ндарем, або 8 березня за григорі-
анським – на початку російської 
революції. Чотири дні потому цар 
зрікся престолу і тимчасовий уряд 
надав право голосу жінкам. 8 бе-
резня стало офіційним святом в 
СРСР у 1921 році. 
На початку XX століття по всій 
Європі протестували жінки. І щоб 
привернути до себе увагу, їм на-
віть груди не потрібно було пока-
зувати, як це роблять сучасні ак-
тивістки Femen. Досить було про-
сто пройти вулицями з плакатами, 
на яких були написані соціалісти-
чні гасла. 8 березня довгий час 
був звичайним робочим днем, 
тільки 8 травня 1965 року, напере-
додні 20-річчя Перемоги у Вели-
кій вітчизняній війні, Міжнарод-
ний жіночий день 8 березня був 
оголошений в СРСР святковим 
днем. 

Борис Цивірко 
(СН-315) 

Віки і тисячоліття світової історії осяяні Вашою 
мудрістю і ніжністю, добром і красою. І тільки 
завдяки Вашій життєвій силі, натхненню і довго-
терпінню віками триває рід людський на землі. 
Мати, сестра, кохана – жіночий витік супрово-
джує нас до останнього подиху. І якщо краса вря-
тує світ, то це буде Ваша краса. Адже Ви перетво-
рюєте його на чарівну перлину, яку ми кладемо до 
ваших ніг. Без Вас, дорогі жінки, не було б стіль-
ки світла, любові і тепла. Ви наповнюєте будні 
яскравими фарбами, спонукаєте до шляхетних 
вчинків і добрих справ. Жінка виступає береги-
нею роду, миру, злагоди і гармонії на рідній землі. 
Без вашої підтримки, розуміння, ініціативності та 
творчої думки неможливі добрі зміни в нашому 
суспільному житті. Своєю плідною працею та си-
лою духу Ви звеличуєте наш край, примножуєте 
його успіхи і досягнення. Сердечно вітаємо жіно-
чу частину Запорізького національного технічно-
го університету  з прекрасним святом весни! Від 
усієї душі бажаємо Вам жіночого щастя, любові і 
добра! Аби кожен день дарував тільки позитивні моменти та щиру посмішку! 

Едуард Ліфенцев (СН-314), Борис Цивірко (СН-315) 

Шановні пані!   
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Масляна 
Масляна – одне з найдавніших слов'янських свят. Відзначають її перед Великим постом, але щороку в різних 
числах. Це пов'язано з датою святкування Великодня. Багатьох цікавить, коли ж починається Масляна в 2019 
році і як її краще святкувати.  Про це і не тільки читайте далі. 

Свято бере свій початок ще з дохристиянської пори. Раніше воно вва-
жалося язичницьким обрядом, святом бога худоби Велеса.  Згідно з 
джерелами, люди повинні були приносити йому в жертву масло, щоб 
земля плодила і восени був гарний урожай  Згодом його почали свят-
кувати і християнські народи. Інша версія свідчить, що під час прихо-
ду весни потрібно було її чимось умаслити, тобто, задобрити. Звідси і 
походить назва «Масляна». Це було одне з довгоочікуваних свят у 
християн. В масляний тиждень вони збиралися на площі, щоб розва-
житися і відпочити від рутини. Там влаштовувався ярмарок, на якому 
можна було купити продукт за зниженою ціною, запускалися карусе-
лі, виконувалися різні пісні. Діти любили кататися на конях, запряже-
них в прикрашені розкішним полотном і дорогоцінним камінням са-
ни. Таким чином, народ робив все можливе, щоб прогнати зиму і зу-
стріти весну. За допомогою вони зверталися до бога Ярила, символом 
якого було Опудало. Люди плели його з соломи, потім надягали на 
нього жіноче плаття, а в останній день святкувань клали в руки мли-
нець, який вважався символом сонця, і спалювали Опудало. 

Цього року Масляна припадає на перший тиждень березня, тобто, з  4 
по 10 числа. Вона ділиться на Вузьку і Широку. У період Вузької Мас-
ляної (з понеділка по середу) краще залишитися вдома і присвятити 
себе господарським справам: прибрати кімнати, приготувати смачний 
обід, позайматися з дітьми.  А в Широку Масляну (з четверга по неді-
лю) можна і розважитися. Напевно, у вашому місті на свято Масляної 
влаштовуватимуть гуляння, концерти, ярмарки тощо. Якщо ви втоми-
лися сидіти вдома – обов'язково сходіть на святкування, візьміть участь 
в конкурсах, спробуйте млинці з різною начинкою. Психологи не реко-
мендують в останні дні Масляної сидіти вдома, оскільки це може обер-
нутися головним болем, негативною енергетикою і поганим настроєм. 

Не всі знають, що в період свята Масляної можна передбачити долю і на-
ворожити майбутнього чоловіка. Раніше було так: якщо дівчина випікала 
ідеальний перший млинець, вона виходила на вулицю, щоб пригостити 
першого зустрічного чоловіка. В обмін на частування – питала у нього 
ім'я, яке буде в її майбутнього нареченого. Ця тенденція збереглася і дони-
ні, тільки трохи трансформувалася і вдосконалилася. Зараз найпопулярні-
шою ворожбою серед молодих дівчат є ворожіння на млинцях на судже-
ного. Для цього на масляний тиждень дівчата прокидаються в ніч з суботи 
на неділю (бажано якомога раніше), після цього потрібно три рази вмити-
ся чистою водою, вбратися, заплести коси, бо волосся обов'язково повинні 
бути зібрані в косу або хвіст. Потім починають підготовку млинцевого 
тесту, при цьому кажуть наступні слова: «Млинці печуться, коні любові 
до мене несуться». Важливо, щоб тісто вийшло не дуже рідким і не дуже 
густим. Далі дівчата переходять до процесу смаження виробів. Якщо пер-
ший млинець вийде грудкою – наречений попадеться з дуже важким хара-
ктером. Добре пропечений і рівний млинець обіцяє красивого і романтич-
ного хлопця.  Млинець із безліччю дірок – до юнака-марнотратця; з дір-
кою посередині – до чоловіка зі слабким здоров'ям; тонкий і з засушеними 
краями – до сором'язливого хлопця. Дуже важливо, щоб перший млинець 
з'їла саме дівчина, яка його спекла. Після приготування ласощів потрібно 
переодягнутися, а цей одяг не носити доти, доки не прийде свято Велико-
дня. 

Ганна Кавун (СН-316) 
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Хочеш зробити незвичайний пода-
рунок на 8 березня своїм близьким, 
але цікавих ідей не виникає? Тоді 
тобі варто згадати приказку: 
«Кращий подарунок – це подару-
нок, зроблений своїми руками», і в 
цьому я можу тобі допомогти. Про-

поную зробити неймовірно 
красивий, незвичайний, стиль-
ний, а головне – смачний бу-
кет. Так, так, я не обмовилася, 
смачний букет, і це цілком ре-
ально. Отже, розпочинаємо 
роботу. Для початку визначся 
зі складовими букета, це може 
бути все, що завгодно: солодо-
щі, фрукти, овочі, можеш 
навіть всередину букетика по-
садити м'яку іграшку. Коли ти 
вирішив, з чого ж будеш його 
робити, можна починати зби-
рати наш букетик. Я покажу на 
прикладі букета з солодощів, 
але знову таки, ти можеш виб-
рати все, що забажається, тут 
фантазіям немає меж (всі бу-
кети збираються за одним 

принципом). 

Для букета нам знадобляться: 

- солодощі (будь-які цукерки,  
батончики, зефір, шоколадка); 

- дерев'яні палички ; 

- скотч; 

- пакувальний, гофре або 
крафт папір, підійде будь-
який; 

- атласна стрічка (ширина - 2,5 
см, нам потрібен 1 метр). 

Приготування 

Починаємо збирати наш буке-
тик, на дерев'яних паличках 
закріплюємо солодощі, міцно 
фіксуємо скотчем (цукерки 
фіксуємо на одній паличці, все 
інше – на двох), Після того як 
солодке вдало закріпили на 
паличках, починаємо збирати 

всі інгредієнти в одне ціле, знизу 
міцно з'єднуємо всі палички скот-
чем, далі пакуємо смакоту в папір і 
перев'язуємо стрічкою. За бажан-
ням можеш прикрасити декоратив-
ними метеликами, бантиками або 
живими квітами. Наш смачний бу-
кетик готовий! Часу займає мало,  
зробити його дуже легко, а резуль-
тат приголомшливий. Ваші рідні 
будуть в захваті. Спробуй, у тебе 
неодмінно все вийде. 

Зі святом дорогі жінки! Любові, 
Вам, миру, добра і солодощів ♥ 

Сировешкіна Вероніка 

 (СН-314) 

Швидко, просто й зі смаком 
(збираємо букет з цукерок) 


